


3. Stavba atomu

A) Dopln do tabulky informace o elementarnich c¢asticich.

hmotnost v kg | elementdrni naboj v C

proton (p)

neutron (n)

nukleony

elektron (e)

1673.10° 16-10° 9109-10°  1,675-107

-16-10" 0

B) Doplin do vét spravné slovo nebo pismeno. Prirad pismena
do obecného zapisu atomu prvku.

Pocet nukleonu v jadre uvadi ¢islo., N
Znaci se pismenem x Z

Pocet protont v jadie uvadi &islo. A
Znaci se pismenem

Polet neutronu v jédre uvadi ¢islo. Znadi se pismenem

Latky sloZzené z atomU, které maji stejna ¢isla Z, N, A jsou

Atomy se stejnym Z, ale s rozdilnym N a A jsou . LiSi se od
sebe vlastnostmi. Vétsina prvkil je .
Nejvice (10) jich tvori

Atomy se stejnym A, ale rozdilnym Z jsou

C) Doplir slova do vét. Sestav tabulku.
Pravdépodobnost vyskytu elektronu v daném miste je

Mista nejhustsiho vyskytu elektronl se nazyvaiji

Stav elektron{ popisuji ¢tyfi ¢isla: .
ROpISU y _ teoretické hodnoty
znak nazev POpIs redlné hodnoty
hlavni

vedlejsi



